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ATA DA 2377ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA  

DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS S.A. (APS) 

 

Às dezessete horas do dia dez de agosto do ano de dois mil e vinte três, na Sala de Reuniões 

do prédio da Presidência da Autoridade Portuária de Santos S.A. (APS), sito na Avenida 

Conselheiro Rodrigues Alves s/n.º, em Santos-SP, realizou-se a segunda milésima 

tricentésima septuagésima sétima reunião ordinária da sua Diretoria Executiva. A reunião foi 

presidida pelo Diretor-Presidente, Sr. Anderson Pomini. Presentes, o Diretor de 

Desenvolvimento de Negócios e Regulação, Sr. Eduardo Lustoza, a Diretora de 

Administração e Finanças, Sra. Bernadete Mercier, o Diretor de Infraestrutura, Sr. Carlos 

Eduardo Bueno Magano e o Diretor de Operações, Sr. Antonio de Pádua Andrade. A reunião 

foi secretariada pelo Gerente da Secretaria de Governança Corporativa, Sr. Jorge Leite dos 

Santos. Atendido o quórum legal, o Presidente da mesa, declarou abertos os trabalhos, 

passando à apreciação das matérias pautadas na Ordem do Dia, que após examinadas e 

discutidas, receberam as seguintes manifestações unânimes da Diretoria Executiva: I.1 – com 

base nos registros contidos no Processo Virtual nº 000206/23-81/2023, decidiu: submeter à 

deliberação do Conselho de Administração: i) aprovar a realização do Concurso Público;                  

ii) aprovar a criação de Comissão Organizadora do Concurso Público, responsável, dentre 

outros, por: - Ratificar o quantitativo de vagas para cada cargos e lotação, respeitando o limite 

do quadro de pessoal aprovado pela Sest; - Contratar empresa especializada visando o 

planejamento, a organização, a operacionalização e execução de Concurso Público para os 

cargos do quadro permanente da APS; - Fornecer todos os dados e informações precisas à 

empresa contratada, para que a mesma possa elaborar os editais necessários para a abertura 

do concurso público; - Fiscalizar a prestação dos serviços da empresa contratada; - Analisar 

e validar os editais e os comunicados relacionados ao concurso público; - Responder, no que 

couber, aos órgãos públicos, sindicatos e demais entidades, quanto a possíveis 

questionamentos pertinentes a realização do concurso, assessorados pela empresa 

Contratada; - Aprovar os atos realizados pela empresa contratada, tais como: cronograma de 

execução de acordo com as fases do concurso público; minuta do edital; a matéria técnica 

pertinente a cada cargo, entre outros atos necessários ao andamento do concurso; - Aplicar 

aos membros da comissão e seus parentes consanguíneos ou por afinidade os motivos de 

suspeição e de impedimento para a participação no concurso público; iii) informar, 

periodicamente, o Conselho de Administração e Diretoria Executiva sobre o andamento do 

concurso. Para o assunto foi emitida a Decisão Direxe nº 287.2023. Sem mais assuntos, 



5839 

 

Reunião 2377º de 10-08-2023 
 

    

passou-se ao item II – MATÉRIAS DE CONHECIMENTO. II.1 – com base nos registros 

contidos no Documento Virtual Protocolado nº 0000006241/2023, a Diretoria Executiva tomou 

ciência da revisão da proposta inicial do orçamento de investimentos da APS para 2024, e 

submeter ao CONSAD para conhecimento. Sem mais assuntos, o Presidente da mesa 

agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos determinando a lavratura da presente 

Ata. 
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